

8. mednarodni filmski festival Kinotrip – mladi za mlade

Kinodvor, 19.–21. 10. 2023

Naj te film odpelje!

www.kinodvor.org/kinotrip

Filmsko ozvezdje 8. filmskega festivala Kinotrip letos žari v še posebej slavnostnih barvah: dvorana, iz katere vas Kinotripov leteči krožnik tokrat popelje proti raznolikim filmskim obzorjem, letos praznuje svojo stoletnico! V tem duhu bodo festivalski dnevi med 19. in 21. oktobrom še posebej praznični. Krmilo Kinotripovega letečega krožnika usmerja ekipa trinajstih Kinotripovk in Kinotripovcev, ki so za vas pripravili potovanje med sedmimi filmskimi planeti: startali bomo globoko v džungli, zajahali bleščečo mavrico in preskočili vse meje, se z upanjem zazrli v prihodnost, v nemogočem iskali ljubezen, uživali v pisanosti filmskih kratkih utrinkov, pod žgočim senegalskim soncem sledili bučanju valov in popotovanje sklenili v duhu prijateljstva, ki sega onkraj horizonta. Med postajami bo čas za pogovore in zabavo. A potovanja po filmskem vesolju ni brez pustolovščin željnega občinstva – zatorej, drago občinstvo, vabljeni_i, da tudi letos pustite filmu, naj vas odpelje!

Kinotripova ekipa 2023

Tim Čerin, Hana Debeljak, Rok Družinec, Tjaša Hafner, Izak Kabir Khan, Mija Kolarič, Sofia Korolova, Anej Košorok, Eva Kralj Serša, Lara Matos, Sofija Rypalenko, Ema Šilar, Anaïs Vrtunski

Filmski program

Četrtek, 19. oktobra, ob 16:00

Jutri je še daleč

Míng tian bi zuo tian chang jiu, Zhi Wei Jow, Singapur/Tajvan/Francija/Portugalska, 2023, 105', v mandarinščini in angleščini s podnapisi



Mladi Meng živi sam z očetom, ki ju preživlja s težaškim in nevarnim fizičnim delom. Vidita se redko, in še ko sta skupaj, med njima zeva tišina. Zadržani Meng se s težavo vključuje med vrstnike in v iskanju občutka pripadnosti zaide v nasilno družbo. Zaradi spleta okoliščin se predčasno znajde na služenju vojaškega roka v džungli, kjer odkriva povsem nove plati

življenja. Podobe neokrnjene narave in prvinski zvoki džungle nas meditativno zazibljejo v razmislek o mistični povezanosti, ki se pleče med generacijami.

Naj te film odpelje v mistični pragozd!

Več o filmu: www.kinodvor.org/film/jutri-je-se-dalec/

Odprtje festivala

Četrtek, 19. oktobra, ob 19:30

Kolibriji

Hummingbirds, Silvia Del Carmen Castaños, Estefanía Contreras, Miguel Drake-McLaughlin, ZDA, 2023, 78', v angleščini in španščini s podnapisi



Dokumentarni film nas popelje v poletje, v mesto Laredo v Teksasu. Enaindvajsetletna Beba in osemnajstletna Silvia, režiserki in protagonistki filma, med neskončnimi večernimi debatami pogledujeta čez reko, nazaj v Mehiko. Skupaj čakata na dovoljenje za stalno bivališče v ZDA. Kljub temu da se znajdeti v stiski, to ne ovira njunih doživetij, polnih junaštva, DIY aktivizma, veselja in pravega prijateljstva, ki ju kot topla odeja objema sredi hladne noči. Mavrično-bleščeč in navdihujoč film odkriva možnosti boljšega sveta, če se zanj potrudimo s skupnimi močmi.

Nagrada žirije za najboljši film na Berlinalu v sekciji Generation 14plus.

Naj te film odpelje čez mavrično mejo v nepozabno poletje!

V sodelovanju z Veleposlaništvom Združenih držav Amerike v Ljubljani in s Festivalom migrantskega filma.

Več o filmu: www.kinodvor.org/film/kolibriji/

Petek, 20. oktobra, ob 16:00

Žival

Animal, Cyril Dion, Francija, 2021, 105', v francoščini in angleščini s podnapisi, distribucija FIVIA – Vojnik



Bella in Vipulan sta mlada podnebna aktivista, ki na stanje našega planeta gledata skozi precej pesimistična očala. V dokumentarnem filmu ju spremljamo na mali odisejadi čez svetovne celine, na katero ju režiser povabi v iskanju rešitve za bolj zeleno prihodnost. Na popotovanju se srečujeta z različnimi strokovnjaki, politiki, kmeti in drugimi aktivisti ter tako dobita vpogled v kompleksne in razvejane odnose med ljudmi, živalmi in okoljem. Potovanje pa ju odpelje tudi v nepričakovano – na obzorju namreč najdeta upanje.

Naj te film odpelje z žarkom upanja!

V sodelovanju s Francoskim inštitutom v Sloveniji.

Več o filmu: www.kinodvor.org/film/zival/

Petek, 20. oktobra, ob 18:30

Izgubljeni fantje

Le Paradis, Zeno Graton, Belgija/Francija, 2023, 83', v francoščini s podnapisi



Sedemnajstletni Joe je zaprt v mladinskem prevzgojnem domu. Z različnimi uporniškimi dejanji skuša ubežati togemu sistemu, vendar ga ta vedno znova hladno vrne nazaj. Medtem ko v domu nestrpno čaka na nov začetek, Joeja preseneti prihod skrivnostnega prestopnika Williama. Njun odnos se hipoma razplamti v ljubezen, polno bližine, skrivnih dotikov in pomenljivih tišin. Skupaj hrepenita po svobodi zunaj institucionalnih zidov. Film **Izgubljeni fantje** je silovita ljubezenska zgodba s političnim nabojem, ki pomenljivo pretrese pojem svobode.

Naj te film odpelje v nevidno svobodo!

Več o filmu: www.kinodvor.org/film/izgubljeni-fantje/

Petek, 20. oktobra, ob 21:00

Kinotripčič – program kratkih filmov



Letošnji program obljublja divje potovanje. Z odbitim japonskim obredom prestopimo meje realnosti in se s psihedelično animacijo prepustimo eksplozivni metafori odnosov, obravnavane družbeno-kritične tematike pa ustavijo korak še tako nadobudnih tekačev. Nadaljujemo med roza ljubljanskimi bloki, kjer kraljujejo *borbike*, in od tam skočimo v Azijo, kjer nas pozdravi misteriozna podoba mačka s klobukom. Konec pa začini ščepec modrosti dveh odštekanih nonic.

Naj te film odpelje skozi psihedelično prizmo proti obzorju družbene kritike!

Atarashii Gakko! – »Obred«

Yoshihiro Haku, Sachiko Hiraoka, Japonska, 2022, 8'

Amok

Balázs Turai, Madžarska/Romunija, 2022, 14'

Bergie

Dian Weys, Južna Afrika, 2022, 7'

Borbike

Nika Jurman, Slovenija, 2022, 15'

Kratka zgodba

Bi Gan, Kitajska/Francija, 2022, 15'

Razgled

Ema Paš, Slovenija, 2022, 10'

V sodelovanju s FeKK – Mednarodnim festivalom kratkega filma v Ljubljani.

Več o filmu: www.kinodvor.org/film/kinotripic-program-kratkih-filmov-2023/

Sobota, 21. oktobra, ob 17:30

Potovanje hijene

Touki Bouki, Djibril Diop Mambéty, Senegal, 1973, 88', v volofščini in francoščini s podnapisi



Kravji pastir Mory in študentka Anta sanjarita o lepši prihodnosti v tujini. Želita si v Pariz, njuna želja pa ju vse bolj oddaljuje od okolice. Zaradi čedalje večjega hrepenenja po odhodu začneta iskati hitre in nekonvencionalne vire zaslužka, to pa ju popelje na nepredvidljivo pot, ki tako njune vrednote kot želje postavi pod vprašaj. Z udarno in preskakujočo *jump cut* montažo, s prvinskimi zvoki in grobimi posnetki nam film surovo ter pristno prikaže podobo Dakarja in tamkajšnjega življenja. Kinotripova projekcija ob 50-letnici filma.

Naj te film odpelje pod svobodno sonce!

Film je leta 2008 restavriral organizacija World Cinema Foundation v sodelovanju z družino Djibrila Diopa Mambétyja. Restavriranje je potekalo v laboratoriju Cineteca di Bologna/L'Immagine Ritrovata. Finančna sredstva so zagotovili Armani, Cartier, Qatar Airways in Qatar Museum Authority.

Več o filmu: www.kinodvor.org/film/potovanje-hijene/

Zaključek festivala

Sobota, 21. oktobra, ob 20:00

Robotove sanje

Robot Dreams, Pablo Berger, Španija/Francija, 2023, 101', brez dialoga, distribucija FIVIA – Vojnik



New York, iz zvočnikov donijo udarni ritmi osemdesetih. Pes preživlja večere enolično in osamljeno – večerja iz mikrovalovke, brezciljno preklapljanje TV-programov. Ko zagleda reklamo za robotskega spremljevalca, ne pomišlja dolgo in zavrti telefon. Paket z Robotom je kmalu pred njegovimi vrati. Pes in Robot v trenutku postaneta neločljiva. Nato pa zadnji poletni dan na plaži spremeni vse. Animirani film uspe brez besed naslikati barvito in toplo pripoved o pomenu prijateljstva in o izgubi.

Naj te film odpelje v svet prijateljstva brez besed!

Več o filmu: www.kinodvor.org/film/robotove-sanje/

Vozni red festivala

Četrtek, 19. 10.	Petek, 20. 10.	Sobota, 21. 10.
16:00 Jutri je še daleč Zhi Wei Jow 105'	16:00 Žival Cyril Dion 105'	17:30 Potovanje hijene Djibril Diop Mambéty 88'
19:30 Odprtje festivala Kolibriji Silvia Del Carmen Castaños, Estefanía Contreras, Miguel Drake-McLaughlin 78'	18:30 Izgubljeni fantje Zeno Graton 83'	20:00 Zaključek festivala Robotove sanje Pablo Berger 101'
	21:00 Kinotripčič – program kratkih filmov Razni avtorji 69'	

Spremljevalni program

Predfestivalska delavnica: Delavnica snemanja videospotov

Štiridnevna predfestivalska Kinotripova delavnica bo potekala 9., 10., 13. in 14. oktobra. Nastali videospot bo javno predstavljen na zaključni projekciji festivala. Prijave zbiramo do nedelje, 1. oktobra. Delavnica je brezplačna in namenjena mladim od 15. leta dalje. V sodelovanju s SCCA-Ljubljana in Društvom Kraken.

Kinotripova nagrada občinstva

Oceni film in se poteguj za članstvo v Klubu Kinodvora!

Po končani projekciji oddaj glasovnico s svojo oceno filma. Režiserka ali režiser zmagovalnega filma bo prejel_a Kinotripovo nagrado občinstva. Nagrado pa si z glasovanjem lahko pridobiš tudi ti, saj bomo ob zaključni projekciji festivala izžrebali tri srečneže in jim podarili enoletno članarino v Klubu Kinodvora.

Filmski pogovori z gosti

Obetajo se pogovori z gosti! S kom in kdaj se bomo pogovarjali, spremljaj na Kinodvorovi spletni strani ter na Kinotripovem Facebook in Instagram profilu.

Kinotripovi foto in video utrinki

Celotno dogajanje festivala Kinotrip bo skrbno beležila skupina uradnih mladih foto- in video-poročevalcev. Za vas bodo letos lovili utrinke **dijaki s Srednje medijske in grafične šole Ljubljana**. Njihova mentorja bosta profesorja **Miha Golob** in **Justina Gračner Botonjič**.

Vozovnice za filmska potovanja

Mlajši od 25 let:

Posamezna projekcija: **5,2 €**

Posamezna projekcija za skupine s štirimi in več gledalci: **3 € / osebo**

Za člane kluba Kinodvor: 3,8 €

Redna cena: 6,3 €

Prodaja se začne v **četrtek, 28. septembra**.

Klub Kinodvor

Posebna akcija v času prodaje festivalskih vstopnic: vpis za mlade do 25. leta po polovični ceni. Enoletna članarina = 10 €.

Informacije in nakup:

Blagajna Kinodvora

Kolodvorska 13, Ljubljana

01 239 22 17

blagajna@kinodvor.org

Blagajna se odpre uro pred prvo predstavo.

Možen je tudi nakup preko spleta.

Vstopnice s popustom je mogoče kupiti le pri blagajni.

Kinotrip – dogajanje spremljaj na:

S: www.kinodvor.org/kinotrip

FB: www.facebook.com/KinotripKinodvor

Instagram: www.instagram.com/kinotrip

Partnerji in podporniki 8. mednarodnega filmskega festivala Kinotrip

Mestna občina Ljubljana – ustanoviteljica javnega zavoda Kinodvor, Slovenski filmski center, Francoski inštitut v Ljubljani, Veleposlaništvo Španije v Ljubljani, Veleposlaništvo Združenih držav Amerike v Ljubljani, Cineteca di Bologna/L'Immagine Ritrovata, The Film Foundation, FIVIA – Vojnik, Festival kratkega filma FEKK, Festival migrantskega filma, Društvo Kraken, SCCA-Ljubljana, Srednja medijska in grafična šola Ljubljana

Kolofon: 8. mednarodni filmski festival Kinotrip – mladi za mlade. *Založil:* Javni zavod Kinodvor, zanj: Metka Dariš • *Vodja festivala:* Živa Jurančič • *Koordinatorica festivala:* Anja Banko • *Strokovna podpora:* Barbara Kelbl, Petra Slatinšek • *Jezikovni pregled:* Mojca Hudolin • *Oblikovanje in postavitev:* Andraž Filač • *Tisk:* Mat-Format, d.o.o. • Ljubljana: september 2023